



FarmDemo

NÁSTROJ NA TÍMOVÚ REAKCIU

Autori: Herman Schoorlemmer, Ellen Bulten

Nástroj na tímovú reakciu

Cieľom tohto nástroja je podporiť proces reakcie organizačného tímu počas a po ukončení predvádzacej akcie.

NASTAVENIE A MATERIÁL POTREBNÝ PRE PROCES REAKCIE

- Sadnite si do pohodlnej polohy tak, aby každý videl na každého (napr. pri stole, do kruhu).
- Flip-overy
- Lepiace lístky
- Perá / fixky
- Páska

POPIS PROCESU

KROK Č. 1	Moderátor (napr. Tréner strediska alebo monitor strediska) vysvetlí cieľ a spôsob hodnotenia, a stimuluje účastníkov, aby kládli otvorené otázky
KROK Č. 2	Moderátor na flip-over napíše nasledovné kľúčové otázky <ol style="list-style-type: none">1 Čo sme chceli dosiahnuť (naše ciele)?2 Podarilo sa nám dosiahnuť naše ciele? Ako to vieme?3 Vieme vysvetliť náš úspech alebo zlyhanie?4 Bol nábor úspešný? Prečo áno alebo prečo nie? Čo sa účastníkom páčilo?5 Aká bola organizácia predvádzacej akcie? Čo bolo najzaujímavejšie?6 Existujú náznaky, že účastníci budú aplikovať to, čoho boli svedkami? Alebo k tomu existujú nejaké bariéry?
KROK Č. 3	Postupne skupine položte všetky kľúčové otázky alebo nechajte iného účastníka, nech kľúčovú otázku položí on. Preskúmajte odpovede otvorenými otázkami (Prečo? Čo? Ako?). Na flip-over napíšte odpovede v podobe kľúčových slov. (Ak je vaša skupina väčšia než 5 ľudí, použiť môžete lepiace lístky. Každému človeku dajte 3 minúty, aby na lepiaci lístok stihol napísať svoju odpoveď. Jedna odpoveď na jeden lepiaci lístok. Lepiace lístky zozbierajte a nalepte ich na flip-over. Reagujte na odpovede)
KROK Č. 4	V rámci skupiny si zhrňte hlavné zistenia odpovedaním na nasledovné otázky a zabezpečte, aby sa pre ďalšiu predvádzaciu akciu zohľadnili všetky ponaučenia. <ol style="list-style-type: none">1 Čo bolo dobré a môžeme to zopakovať pri ďalšej predvádzacej akcii?2 Čo je potrebné nabudúce zmeniť?



PARTNERI PROJEKTU NEFERTITI



Tento projekt získal finančné prostriedky z programu Európskej únie pre výskum a inovácie Horizont 2020 v rámci grantovej dohody č.º772705.

VIAC NÁSTROJOV NÁJDETE NA
trainingkit.farmdemo.eu